



31 марта в Пензе по улице Нейтральная 108 на «Областном сборном пункте» были проведены итоги об осеннем призыве 2013г. На собрании присутствовали министры, главы районов, общественные деятели, вице-губернатор, областной военный прокурор, председатель законодательного собрания области, глава города и представители духовенства РДУМ и РПЦ. Было сообщено, что итоги осеннего призыва были выполнены в полном объеме — призвали 1 тыс. 739 человек. На весенний призыв планируется — чуть более 1 тыс. 400 человек.

Вице-губернатор Савин Валерий Александрович отметил, что проблемой патриотического воспитания молодежи является её занятость, «нужно отметить», сказал он здесь и проблема воспитания в семье в первую очередь, в школе и т.п.